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CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO FRANCISCO DO CONDE
BtÊNto 202312024

1" SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2" PERÍODO, DO 2" ANO, DO 2" BIÊNIO
LEGISLATIVO, REALIZADA EM í3 DE AGOSTO DE2024.

PRESIDENTE: ANIÔNIO SANTOS LOPES
10 SECRETÁRP: CLEBESON DA SILVA

2" SECRETÁRN: LORENA GONÇALVES DE JESUS

Aos trezê dias do mês de agosto de 2024, às 09:00h, no Plenário da Câmara

Municipal, em São Francisco do Conde, Estado da Bahia. COMPARECIMENTO

D E 08 VEREADORES. Antôn io Santos Lopes, Cleberson da Silva, Domin gas do

Sacramento, Edcarlos de Almeida Vasconselos, Lorena Gonçalves, Lu Ís Alberto

Santana Cruz, Rafael Costa Nogueira, Rosângela Valentim. ATA DA SESSÃO

ANTERIOR: Houvea leiturada ata da 11" Sessão Ordinária, do 1o Período, do

20 ano, do 2o biênio legislativo, realizada em 'lB de ju nho de 2024. Aprovada por

unanimidade. EXPEDIENTE: lndicação no 4112024. Assunto: Pavimentação da

travessa Matos, da comunidade do Curupeba. Autoria: Renilza Melo. lndica@o

no 4212024. Assunto: Ambulància para a comunidade da Roseira. Autoria:

Renilza Melo. lndicação no 43/2024. Assu nto:Ambu láncia para a comunidadedo

coroado e Paramirim. Autoria: Renilza Fernandes Melo. Moção no 3712024.

Assunto: Pelo falecimento de Michael Nunes Nogueira. Autoria: Renilza

Femandes Melo. Tacitamente aprovada. Moção no 3812024. Assunto: Pelo

falecimen to de Zilda Neris N u n es. Autoria: Ren ilza Fem an des Melo. Tacitiamente

aprovada. A vereadora Rosângela Valentim começou seu pronuncianenb

cu mprimentando os todos presentes e a comunidadeem geral. Leu uma carta

fazendo considerações sobre seu mandato e o quanto está sendo forte para

completáJo. Fez críticas as obras que a atual gestão está realizando, uma vez

que são apenas reformas. Falou dos contratos e aditivos que a gestão vem
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fazen do ao lon go dos an os, con sideran do su pe rfatu rados. Segu ndo a vereadora,

as pessoas que não moram no município que determinam quem vai ser

candidato e quem vai ganhar nas eleições. Afirmou que o município não pode

mais continuarcom a realidade que existe hoje e para mudar precisa da coragem

de um povo. Destacou que no período político parece que a pessoa que pensa

diferente tem uma lepra, porque as pessoas de lados políticos opostos não se

falam. Afirmou que é um período, no qual a fome, a necessidade das pessoas

fala mais alto. Finalizou dizendo que povo necessitado é conivente com sua

própria pobreza. ORDEM DO DIA: lndicação no 4012024. Assunto:Contratação

de médico oncologista para a rede de saúde do município de São Francisco do

Conde. Autoria: Clebeson da Silva. Não houve mais matérias para Ordem do

Dia. A vereadora Rosângela Valentim usou seu segu ndo momento de Íala para

continuar com as consideraçóes acerca dos contratos firmados pela atual

gestão. Expôs a paralisação das obras da estrada que liga a comunidade da

roseira ao municÍpio de Santo Amaro. Afirmou que a empresa não recebeu seus

vencimentos, ocasionando na demissão de funcionários que são munícipes.

Finalizou falando da área da saúdê do municÍpio, citando o centro odontológico

que ainda não foi inaugurado, assim como as obras do hospital municipal. O
vereador Antônio Santos Lopes iniciou seu pronunciamento saudando aos

presentes. Destacou as sucessivas quedas na arrecadação do município.

Afirmou que o prefeito está tendo que fazer escolhas, priorizando programas

socais do que fazer obras, agindo pelo princípio da dignidade humana. Pediu

para que a população acesse os valores da arrecadação e possa fazer

comparativos dos meses e anos para constatar a queda de valores. Justificou a

falta de obras no baino de são bento devido a esse problema. A firmou que o

municÍpio passa por um momento difícil, mas com o apoio de todos e dos doze

vereadores irá superar. Pediu que os beneÍiciários dos programas sociais

saibam no momento certo reconhecer o esíorço do preÍeito que luta

diuturnamente pelo povo sofrido do município. Destacou que fica triste, porque

estava sonhando em ver obras no Cais, segundo ele, o lugar mais bonito da

cidade, assim como o chaÍaiz, mas com a queda da anecadação não foi
possível. Finalizou dizendo que têm certeza de que a refinaria sêrá assumida

novamente pela Petrobras e o município voltârviver bons tempos. Finalizando a

Sessão, o presidente agradeceu a presença de todos na galeria e aos que
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assistiam em casa a transmissão da sessão e para constar, mandou quê fosse

lavrada a presente Ata, que eu, Ramon de Oliveira a lavrei, e também assino

logo que a mesma seja aprovada.

Plenário da Câmara Municipal de São Francisco do Conde,

em '13 de agosto de 2024.
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